INFORME ECONOMICO FINANCIERO

A. DATOS GENERALES SOBRE LA EMPRESA

Razón Social **COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL TECNICA DEL NORTE CTEITN S.A.**

No. Del RUC: 1091724134001

Dirección

Provincia	Imbabura	Teléfono	062545448
Cantón	Ibarra	E-mail	carlosparza@hotmail.com
Calle	Ibarra .		E Isla Santa Cruz

Principales Directivos:

NOMBRE	CARGO
María Angelita Castillo Cazar	Gerente
Carlos Pompeo Esparza Ruiz	Presidente

Representante legal de la empresa:

Principal actividad que realiza: TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL

B.- RESULTADOS DE LA OPERACION

A continuación se presenta un resumen de los resultados obtenidos durante el año 2013:

Valores de dólares

Los ingresos netos operacionales durante el año de 2013, no hubieron ya que se encuentra en proceso de organización administrativa la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL TECNICA DEL NORTE CTEITN S.A.

C.- SITUACION FINANCIERA.

El siguiente cuadro, sintetiza la situación financiera contabilizada al cierre del año 2013:

ACTIVOS	31-dic-2013
Activos corrientes	2.200,00
TOTAL DEL ACTIVO	2.200,00

CONCLUSIONES:

- los resultados operacionales logrados en el periodo 2013 no se alcanzaron de forma alguna por que se encuentra en proceso de organización administrativa la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL TECNICA DEL NORTE CTEITN S.A.
- La situación financiera de COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL TECNICA DEL NORTE CTEITN S.A., al 31 de diciembre de 2013 se caracteriza por el registro de un capital de trabajo neto de \$ 2.200

Atentamente,

María Castillo C

Gerente